

Húsz év múlva

**Szarvas és Vidéke II. évfolyam 20. szám
1987. május 22.**

A múlt héten azon töprengtem, hogy vajon milyen cél megvalósítása érdekében lennének hajlandóak ma a szarvasiak kötvényeket vásárolni. Annak kapcsán bukkant fel ez a kérdés, hogy a tanács kötvényeket bocsátott ki a termálfürdő és strand építésére. Nos, a következő számban olvastok csak még jobban megerősítik, hogy mennyire komolyan gondolták az emberek ezt a fürdő dolgot.

„Kedves elvtársak! Mi a városi tanács vb költségvetési üzem fürdő részlegének Zalka Máté szocialista brigádja versenyfelhívással fordulunk Önökhöz. Közeledik a nagy októberi szocialista forradalom (így, csupa kis betűvel) 70. évfordulója. E nagy történelmi sorsfordulót a szocialista brigádmozgalom hagyományaihoz méltóan kívánjuk megünnepelni. Ezért elhatároztuk, hogy az új termálfürdő építésére felajánlást teszünk. 5000,- Ft készpénzt befizetünk a (hosszú számsor) számla javára. Ezen túlmenően pedig 500 óra társadalmi munkát vállalunk a fürdő létrehozásában.” A továbbiakban kéri az elvtársakat, hogy további felajánlásokat tegyenek. Persze a noszf évfordulójának méltó megünnepeléséért, de azért ott áll még az is, hogy „Tegyük ezzel is szebbé városunkat!”

Ahogy lassan haladunk előre az időben, majd fény derül rá, hogy miért maradt álom csupán a termálfürdő megépítése az Erzsébet-ligetben. Ha egy kicsit csalunk, és eltekintünk attól, hogy már ismerhetjük a történetet végét, jelentőséget tanúsíthatunk egy ebben a lapban megjelent híreseknek. Ez arról szól, hogy városi küldöttség járt Algyőn, ahol megbeszéléseket folytattak a termálfürdő-hasznosítás illetve a felhasznált termálfürdő talajba történő visszajuttatásának technikai kérdéseiről.

Olvasható még egy másik vizes írás is a lapban Tájékoztató címmel. A tanács vb osztálya inti arra a lakosságot, hogy Holt-Körös vízében azokon a helyeken szabad fürdeni, melyek nem esnek tilító rendelkezés hatálya alá. Aztán sorolják is, hogy konkrétan hol nem. Az egész kísértetiesen hasonlít ahhoz, ami a húsz évvel későbbi, a múlt heti Szarvas és Vidékében megjelent. Nem szabad például fürdeni a közlejáróknál már húsz éve egyfolytában.

De hát akkor hol szabad? Hol is?

Azért ne gondolja senki, hogy csak a nyári örömeiről van szó az újságban. Olvashatunk az például arról, hogy húsz évvel ezelőtt is érettségiztek, érettségire készültek a gimnazisták és vizsgáltak a főiskolások. S, hogy húsz évvel ezelőtt is foglalkoztak a városépítők a temető ügyével nyáron is. Ehhez a témához kapcsolható az a tudósítás, ami arról számol be, hogy a Szarvas Városi Baráti Körének meghívására Csete György, az Országos Környezet- és Természetvédelmi Hivatal főépítésze tartott előadást. Például beszélt arról, hogy a most (azaz húsz éve) épülő Ciprus-csárda tervezésekor a mocsárciprusok jellegzetes törzsét vette mintául.

S ha már itt tartunk. Eldölt (!) (?) E talányos címmel egy nagyon talányos írás jelent meg a SZÁT irodaház előtti tér sorsának vitájához kapcsolódóan. Olyan rövid, hogy idemácsolom.

„Parkosítják azt a területet, melynek hasznosításáról vita folyt az újságban, beépítsék-e vagy sem. Ha a parkosítás javára döntöttek a vitában, úgy üdvözljük. Ha még nem döntöttek, akkor is, mert a parkosítás ténye komoly érv a parkosítás mellett.” Hm.

Baráti kerti party

Szarvas Város Barátainak Köre ebben az évben is várja hagyományos kerti party-jára tagjait és az érdeklődőket.

Találkozunk 2007. június 15-én, pénteken este 18 órától, a Plastolus Üdülőben! Vacsora: bognácsgulyás, önköltséges áron, mely a helyszínen fizetendő.

Zenél: a Fantázia zenekar.

A jelentkezéseket a következő címeken és telefonszámokon várjuk:

Fodor Mariann 06/20/536-16-99
Pekár Pálné 06/20/451-28-12

Kertész Imréné Leértékelt bolt

NAPRA – FORGÓ TÁBOR

9 – 14 éves korig

I. turnus: 2007. július 16 – 20 – ig.

II. turnus: 2007. július 23 – 27 – ig.

III. turnus: 2007. augusztus 06 – augusztus 10.

Térítési díj: 19.000 Ft/fő/hét

A térítési díj magába foglalja: anyag és oktatási költséget, valamint tízórai, ebéd, uzsonna ellátást.

Innivalóról, gyümölcscről is gondoskodunk.

A foglakozások 8.00 – 17.00-ig tartanak.

Tervezett programok:

kézműves foglakozások:

bunkerépítés

szöveg, agyagozás, rajz – festés,

gyöngyözés, origami, nemezelés

Az itt készült tárgyakat a gyerekek hazavihetik.

sporttevékenység

szabadidős programok

közösségfejlesztő játékok

Helye: NAPRA –FORGÓ ALKOTÓHÁZ

Szarvas, Vasút út 43.

Jelentkezési határidő: 2007. június 30.

Telefonszám: 06-70-335-0251

A foglakozásokat szakképzett tanárok vezetik:

Dombovári Zita művésztanár

Fabó Éva művésztanár

Fonád Zoltán testnevelő tanár, kézműves oktató

A 12 évesnél nagyobb gyerekek, valamint felnőttek érdeklődését is szívesen fogadjuk ugyan ezen a telefonszámon.



Suzuki Majális
A Suzuki Ankers márkakereskedésben

Akár 500 000 beszámítási felár régi autójára!

Akciónk csak első 29db megrendelt és május végéig üzembe helyezett új autókra érvényes.

Az ajánlat 2007. május 31-ig, illetve az akciós készlet erejéig érvényes. Részletek a márkakereskedésünkben. Fogyasztás (kombinált): 6,3-7,6 l/100 km, CO₂-kibocsátás (kombinált): 163-182 g/km.

Suzuki Ankers Kft.
5600 Békéscsaba, Szarvasi út 13. Tel.: (66) 453-770, 446-752
5900 Orosháza, Arany J. u. 2/e. Tel.: (68) 411-233

SUZUKI A mi autók